

朱芳雨不雅旧照流出

宾馆赤裸上身喝酒抽烟



鞋帮杂志主编王德毅曝光朱芳雨不雅照片

@鞋帮王德毅
weibo.com/size

朱芳雨前天针对前队友穆迪埃的“有广东球员在比赛前抽烟喝酒”的一番言论疑似给出了回应。而在昨天，一位微博认证为“鞋帮杂志主编王德毅”的大V在个人微博中贴出了一张朱芳雨的旧照。宾馆中的朱芳雨赤裸上身正在饮酒抽烟……

该大V在个人微博中贴出了这张朱芳雨的旧照片。从照片不难看出，朱芳雨应该是在一家宾馆内，他赤裸上身坐在床上，双手拿着手机正在查阅，而他的右手上夹着香烟，香烟的烟雾袅袅升起。

在朱芳雨的身前，放着疑似食品塑料袋，尽管无法看清食品袋内的东西，但在食品袋的旁边，却

赫然立着一瓶酒。从照片看，瓶内的酒应该是已经所剩不多了。再看朱芳雨的脸，已经是满脸通红。

这位大V同时还不忘记针对朱芳雨前日“如果赛前这样的生活方式都能场均20+，你们觉得是我牛逼呢？还是其他人太怂呢？我也在寻找答案。”的说法，写下了这样一句：“场均20+不算大佬吧，拿这个大佬收入的人怎么也应该30+”

前日，广东前小外援穆迪埃语出惊人，他不但批评CBA不职业，还爆料广东男篮有队员赛前抽烟，还有大牌球员赛前喝酒。而朱芳雨并没有沉默，而是在个人微博中疑似做了上文的那段回应。

葛天微博发声回应刘翔

以身中冷箭回击“翻篇”

6月25日，“飞人”刘翔宣布与演员妻子葛天离婚，随后一大波非议向葛天袭来。前天上午，经历离婚风波后的葛天首次更新微博发声，称“要证明别人是偏见，唯一的办法就是证明自己是正确的”。葛天妈妈则表示，孩子的事情自己不便多说，语气还颇为轻快。

刘翔宣布与葛天离婚后，外界对两人个中原因引发了多种猜测，更有人直指葛天假孕骗婚，也有人称葛天插足刘翔与前女友的恋情，现在两人已经复合。不过时至今日，刘翔已经表现出“翻篇”的态度。据好兄弟史冬鹏透露，“他说已经翻过这篇儿了，已经在向前看了。”

不过，葛天似乎并不打算就此罢手。前天她首次微博发声，言语中充斥着无辜与悲愤。“你的身后如果中了冷箭，说明你走在他们前面；你会被他们伤到，说明你走得不夠远，



还在他们的射程以内。——所以不要停下来解释自己，要证明别人是偏见，唯一的办法就是证明自己是正确的。为此你需要往前走，更努力，平静而从容。”疑似回击“翻篇”说法。

聂卫平患癌后首参赛

讽日本棋手因安逸成绩差



聂卫平资料图

第二届MLILY梦百合杯世界围棋公开赛本赛前天进行了抽签仪式。因患癌症久未出赛的聂卫平，将持外卡出战。

前天包括第一届冠军聿昱廷，亚军古力，种子棋手柯洁、时越、陈耀烨、唐韦星、连笑，和外卡棋手聂卫平、常昊出席了抽签仪式。久未露面的聂卫平成为现场焦点。老聂虽然身体消瘦，但精神不错，幽默依旧，“未经选拔赛就直接参加本赛，我非常高兴。华学明说我最后一次比赛，我非常不感冒。”

在一片哄笑中，老聂称，世界棋坛的更新换代速度让他惊讶。“我当年是小聂，现在变成老聂了。从年龄上讲我是毫无疑问

问的世界冠军了。世界棋坛是长江后浪推前浪了。我希望中外棋手以棋会友，争取世界冠军，齐头并进，竞争下去。”

虽然本次比赛是聂卫平病后第一次复出，老聂的锋芒依然犀利。席间老聂也不忘挑战日本围棋界，“中日韩三国对比，日本棋手的成绩有下滑。我认为原因是他们的生活太安逸太好了，如果能像我当年去农场干活，那就好了。”

据悉，第二届MLILY梦百合杯世界围棋公开赛的64席本赛席位中，中国棋手占有38席，韩国棋手17席、日本3席、中华台北2席、欧洲2席、北美洲2席。

韩媒：中超将成黄金市场

K联赛或沦为其附属品

房地产



房企赞助中超烧钱惊人

韩国《朝鲜体育》网站7月7日报道称，足球超越国境，超越语言，中国进行的“金钱游戏”正在改变世界足球版图。

报道认为，为什么中国如此急于振兴足球，原因是中国有近16亿人口，无论从哪一方面来讲都可以成为世界第一，但只有足球是个例外。中国足球队只有2002年进军过一次世界杯，虽然足球项目在中国颇受欢迎，但足球水平一直在低水平徘徊，与世界水平相距甚远，主要原因是不断的足球黑幕以及球员欠缺职业精神等。

文章称，近些年政策原因让中超联赛获得了大量资金，中超豪门球队广州恒大队一年的运营费超过了1000亿韩元，北京国安、上海申花、山东鲁能等俱乐部年预算也都超过800亿韩元，其它球队也维持在500亿韩元的水平。

反观韩国K联赛，全北现代可谓韩国足球的大手笔，但每年的预算也只不过300亿韩元。现在，K联赛市场已相当萎缩，之前的德扬等大牌

外援纷纷前往中国，很多韩国国家队球员也到中超淘金。当然，不仅仅是K联赛，顶级球员正源源不断地加盟中国俱乐部，众位重量级的世界名帅也纷纷沓来。

在外援、外教的作用下，中国足球的水平得以迅速提高，自信心也不断累积，之前的恐韩症已经消失，中超球队在亚冠联赛上已经成为冠军的有力竞争者。反观韩国K联赛，正在走一条与中超截然相反的发展道路。K联赛的球队正面临萎缩的危险，能够维持现在的水平已算是成功，如果这样发展下去，K联赛有可能成为中超联赛的附属品。

报道称，未来四、五年内，中国将成为足球的“黄金市场”，足球氛围将更与欧洲接近，实力也必然得到进一步提升。之前中国球队仿佛身患“王子病”，但现在情况已完全改变，球员更有战术意识，意志更为坚决，这样的发展速度让人感到害怕。

尤文宣布皮尔洛离队

加盟纽约FC搭档兰帕德

7月6日晚，尤文图斯俱乐部官方宣布皮尔洛离队，将在美国职业大联盟球队纽约FC，搭档兰帕德和比利亚，延续自己的职业生涯。

2011年夏天，皮尔洛自由转会加盟尤文图斯，一共出场164次，打进19粒进球。皮尔洛与尤文的合同明年夏天才到期，不过斑马军团为了表示对皮尔洛的感谢，同意免费让他离队加盟纽约FC。据之前媒体报道，皮尔洛在纽约FC的年薪为400万欧元，另外还有奖金，合同先是一年短约，然后根据其表现决定是否续约。前不久，皮尔洛还出现在“纽约德比”纽约城对纽约红牛的比赛现场。

尤文官网对帮助球队重塑辉煌的皮尔洛表示感谢：“皮尔洛

结束了在尤文的辉煌四年，他正式转会加盟美国大联盟球队纽约FC，俱乐部能够与皮尔洛一起度过这四个梦幻的赛季是一种荣誉，祝愿他前程似锦。谢谢皮尔洛所贡献的一切，祝你好运。”

尤文官网还盛赞皮尔洛是艺术大师，是球队的指挥官，在球场上是永动机，对场上情况有着敏锐的洞察力，技术细腻，有了他的帮助尤文才得以重新回到意大利和欧洲足坛的顶端。

36岁的皮尔洛在美国休假期期间仍然不忘训练，基本达到出场要求，他将和兰帕德、比利亚一起为纽约FC征战。对于尤文而言，在特维斯、皮尔洛接连离队后，球队新赛季将会面临很大的考验。

(本版稿件据新华社)